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YBaxaemas JIlugus! HemepxkaHue MOYM IIpH Kaliie, 6ere Ha3bIBAETCS €llle HeflepKaHueM IIpu
HamnpsxkeHud. bonu B maxoBoi 06/1acTy He CBSI3aHBI C HUM. UYTOOH! BRISCHUATH IPUUUHY O0nen
coenaite Y3U (reHuTanui ¥ OpraHoB BhIfeieHus). Yallle BCEro HeflepKaHWe MOYM Pa3BUBAETCA Y
POXKaBIINX XKEHIIVH, OHO BEI3BAHO POAOBOY TPABMOU MBIIII] Ta3a U MOYEBOI0 Iy3LIpA. B Takoi
CUTyalluy Kakue-m1ub0 KOHCEPBAaTUBHBIE METOOHI TeUueHUsT Mao3¢gbeKTUBHE. Ha ceromHsUIHuY neHb
XOPOIII0 3apeKOMEHIOBABIINM Ce0s1 ClI0COO0M OTIEePATUBHOIO JIEYEHHUS HelepKaHUs MOYH SBISETCS
CIIUHT. OTO PSAJ OIepaliuii, CMBICII KOTOPHIX 3aKJII0YaeTCs B MOMIBEIINBaHUU YPETPHL B BUfle raMakKa
ClielaibHBIMU CUHTETUYECKHUMU I10JI0CKaMu (mposneH, nonunponunes). 3to TVT, TOT, IVS u ap.
Takue onepanuy BHITIONHSIIOTCS IPAKTUYECKHM B aMOYIaTOPHEIX YCIOBUSX (B PA3HBIX KJIIMHUKAX I10-
pasHoMmy). ENMHCTBEHHBIM HEJOCTATKOM 39THX OIEpPalUil SBISETCSI UX CTOMMOCTD - 0K0oy10 1000 gort.
Ho pe3ynbrathl oOHagexkuBatoume. CylecTByeT 1 MHOXKECTBO IPYTUX METOOUK, KOTOPhHIE
nof0upaloTCs HHOUBKAYanbHO. [IpodeccroHanbHO TOJ0OHBIME BOIPOCAMY 3aHUMAIOTCS
yporuHekosnoru. [lumure, eciu OYAYT elile BOIIPOCHI.



